


Llenu ypoka

s PaccmMompemsbs cmpoeHue amoma u
arnnomponuro yanepooa. O3HakoMuma
yyauwjuxcs ¢ serneHuem aocopbuuu.

s Hayyumsb yyawuxcsa cocmaensames
ypasHeHUs peaKkuuu, xapakmepu3yruwux,
xumu4eckue ceoucmea yarnepooa.

a Pazsumue nobo3HameribHocmu
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= KakoBo buonorunyeckoe 3HadveHne dgooccopa?
s HasoBute annotponHblie moandukaumnm docdopa.
s Kakne coeguHeHusi gocdopa Bbl 3HaeTe?

» Kaknmm ceonctBamun obnagaet dpocdopHas kucriota?
Hanuwute ypaBHEHUA XUMUYECKUX peaKL M.

= Kak HasbIBatoTCca conm dpocpopHom KUCOThI? [Oe oHK
NPUMEHAITCS

s Oxapaktepusymnte CBOMCTBaA CpedHUX U KUCSIbIX CONEWN
dooCcPOopHON KUCNOTHI
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Y3Han meH4!

1.  docdar kanbums a) KNO,,

2. 'mopodocdart kanbums 6) Ca (PO )
3. Ournpgpodocdat 3 472

KanbLys B) CaHPO,
4. Tnppodocdar

aMMOHM$ F)Ca(H2PO4)2
5. Hutpart kanus H)(NH4)2HPO4

6. Tuapodocdar kanms €)K,HPO,







Yrnepoa — BaXKHEULWLUU INIEMEHT

XXNBOU N HEXUBOU Npupoabl

= 1) [NonoxeHne
anemMeHTa « yrrnepoa»
B [lepmnognyeckon
CUCTEME XUMUYECKUX
anemeHToB ..
MeHpeneeBa

= |I- nepuogn,
IV A- rpynna




Q CTpoeHue aTtoma yrnepoaa
o
= C+6),), - cxema cTpoeHusi atoma
n 152252P? - anekTpoHHasa dopmyna

Hesoa36yxpenHoe BoabyxpenHoe
COCTORHMWe COCTORHME
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Crenenu okuciaeHus: +2, +4, -4




@ Annotponuda yrnepopga

s ANNOTpPOnHble Mogmndumkaumm. Anmas,

rpadouT, amopdHbLIN yrnepon ,KapouH,
doynnepeHs.il.
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XnmMmmnuyeckKkme cBomUCTBA

., yrnepoja

1 C+ 02 =CO2 T okeug yrnepoaa IV
2 4Al +3 C =Al,C, kapbua antoMmHus
3 C+2H,=CH,t metaH

4 AI4C3 +12 H,0O = 4AI(OH)3 |+3CH,1
52CuO+C=Cu+CO,

6 C+CO,=2C0O okcug ymepopaa I
(yrapHbIn rag)- 440BUT!




[lpumeHeHMe yrnepopa

= Anmasbl : IOBENUPHbIE YKpaLLeHUsA ,CBepNa,
Oypbl, CTEKNOPESHL

n [pacdouT: AnekTpoabl, 3amMennnTenu
HEUTPOHOB B AOEPHbIX peaKkTopax, CTEPXKHU
Ona KapaHgallen, UCKYCCTBEHHbIe anmMasbl,
TBeEpAble CMa3KK

s AMOPMHbLIN yrnepoa: ToNnBO, Kpem Ans
obyBU, kKapboneH (aKkTUBMPOBAHHbLIN Yrosb)
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Q [lpumeHeHUe anmMa3sa
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YTOo Mbl 3aNOMHMIIN HA

3 ypoke?

KakoBo cTpoeHue aToma yrnepoaa?
[lepedncnute moandukaumm yrnepoga

Yem BbI3BaHbl pa3nnyHbie CBOUCTBA
yrnepoga v anvasa?

Kakue pasHOBMOHOCTM aMOP@HOro yrnga sam
N3BECTHbI?

Yto Takoe aacopbuuna ?
KakoBbl XMMmnyeckue cBOUCTBa yrrepoaa??
Has3oBuTe MmectopoXxaeHua rpadouTta, anmasa ?




@ JKcnpecc - npoBepkKa

— A

1 9nekTpoHHas dpopmyria BHELLHEro
9HepreTMYeCcKoro ypoBH4 atoma yrrnepoaa:

A- nS°nP' B- nS°nP° B-nS?nP? T -nS%nP*

2 AnmMmas nmeet crneqyoLlyo Kpuctanindeckyro
peweTky: A- aTOMHYIO

b- noHHyt0 B- meTannuyeckyro [ -monekynspHyo

3 CTteneHb OKUCNEHNA yrnepoaa B psay BELLECTB:
CH, C CO CO

2

A- He nameHaetca b- ymeHbluaetca B -
yBenudmueaetca [ - He 3Halo




o JKcnpecc - NnpoBepkKa
-~

4 ['papunT MMmeeT cneayroLlyro
KPUCTanMMYeCcKyro peLLEeTKY:

A- NMOCKOCTHY aTOMHYI0 b-MonekynapHyto
B- NMHENHYIO0

[ - OObLEMHYIO TETPA3APUYECKYIO aTOMHYIO

5 AKTUBNPOBAHHLIN Yronb NOJSy4aroT U3:

A- Kokca b-rpaguta B-caxn T-
OpeBEeCHOro yrns




? JKcnpecc- npoBepkKa

6 UTto Takoe agcopbumna?

A- CBOWCTBO BelLLecTBa Normnowartb pacTBOPEHHbIE
BeLLecTBa U rasbl

B- CBOUCTBO BeLlecTBa NMPenoMdaTb Jly4n CBETa

B- CBOMCTBO BellecTBa pearnpoBaTb C KUCMOTaMU U C
OCHOBaHNAMMU

[ - He 3Hato

/- C KaKumMu ,U3 rnepevncrneHHblX BELWECTB, pearupyer
yrnepoag?

A- O,, H,0, H,PO,, Ca

b- O,, Ca, H,, CuO

B- O,, H,, Ca, Ca(OH),

r- 0., H.0, HNO,, Ca(OH)
b



Q JKcnpecc- npoBepkKa

8- lNlpupoaHble coegmnHeHusa yrnepoaa:
A- CaCO,, Ca,(PO4),, MgCO,

b- NaCl, MgCQO,, CaF,

B- CaCO, CaSO Ca PO,

r- MgCO,, CaCO,, CaCO,. MgCO,

9 5|/|onor|/|qu|<as'-| pOJ‘Ib yrnepo,u,a

A- BxoauT B coctaB marHe3unTa

b- BxoauTt B cocTaB Yrnekucnoro rasa

B- BxoguT B coctaB 0enkoB, XXNUpPoB, YrreBsoo0B,
HYKIENHOBLIX KUCIOT, FOPMOHOB U T.A.

[- ObOpasyeT npocTble BellecTBa: rpaduT, anmas




Q [Tonyyn oTNUYHYIO OLIEHKY!
-

s Kputepum oueHoK: IIposeps:

s be3 owmbok- 5 1-B

s OLLNBOKKU- 4 - A

m 3 OWNOKM - 3 1B
4 -A
5-T
6- A
7-B
8-T
9-5,B
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= [lomallHee 3agaHue:c25
s 3agava: 3.

= [1pn BocctaHoBneHunn 40r okcmpga meawm ll
6b1r10 nony4veHo 28 r meaun. Yemy paBHa
MaccoBasi O0Md Bblxoda NpoAyKTa peakummn?

1o cBuaaHums!

[10 cBl naHng! %=




